r.PocrtoB-Ha-

[oHy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

T.k. (863) 221-25-48
T.m006.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

TCMr(TCIr)- Knl-1, 1-2, 1-3 Tepmonpeobpa3oBaTenu

©

COonpoTuBIIEHUA.

* KOHTPOSb TemMnepaTypbl XXUOKUX U CbINy4nX cpes
» ManasoH namepeHus Temnepatypbl ot -50 go +180°C
* anameTp 3oHaa ot 5 o 10 mm

TepmonpeobpasoBatenu conpotmBneHns Kni c 4yBCTBUTENbHLIM U3
nnatuHbl TCIMN n megn TCM ¢ KnemMMHON ronoBKown npegHasHa4veHbl Ansg
HENpPepbIBHOrO U3MEPEHUsT TeMNepPaTypbl XUAKMX, Napo— ra3oobpasHbIxX
cped, cCbinyyux MaTepuanoB W OpYyrux cped, HearpeccuBHbIX K
Martepuvany 3alWuTHOM apmaTypbl, B TOM 4uUCrie [Ansi KOHTpons W
nogaepXaHuss Temnepartypbl TEMNSIOHOCUTENS B CUCTEMAaX OTOMNEHUS
(HVAC).

B TepmonpeobpasoBaTensax UCNonb3yeTcs  KNemMMHas  rorioBka
anameTtpa 45 vnn 58 MM C BMHTOBOM repMeTUYHO-3aKpy4YuBatoLLencs
Kpbllwkon 6e3 ynnoTHUTENbHOro konbua. Bce metannuyeckue getanu

TEPMOMETPOB W3roTOBMEHbl U3 NUWEBON Hepxasewwen crtanm 12x18xH10T. JonyckaeTca M3rotoBneHue
NOABWXKHOIO LWTYLEepa U3 YEPHOro MmeTanna ¢ NoOKPbITUEM LIMHK U HUKENb.

BHelwHWN BUA;

| Y
I e
M @

Kni-1

Kn1-2 Kn1-3

MepeyeHb cTaHOAPTHLIX Pa3MepoB:

Howmep Tvn knemMmMHON | [lMamMeTp MOHTAaXXHOWM OnameTp JdnnHa MOHTaXHOW 4YacTu, |,
MCNONHEeHNA ronoBkKun* yactu, D,mm pe3bbbl, M MM
M gg - 80; 100; 120; 200
Kn1-1 5 80100 i 100; 120; 160; 200; 300; 400;
o 500; 630; 800; 1000
M 50 M10x1,0
12 = 30 ' M12x1,5 80; 100; 120; 160; 200
Kn1-2 6,0 M16x1,5
) ) 1 100; 120; 160; 200; 300; 400;
12=120 8,0;10,0 M20x1,5; G2 500; 630; 800; 1000
5,0 M12x1,5 ) ) ) )
s M 6.0 M16x1.5 80; 100; 120; 160; 200
) 1 100; 120; 160; 200; 300; 400;
5} 8,0; 10,0 M20x1,5; G% 500: 630: 800: 1000



mailto:zakaz@itrostov.ru

_ T k. (863) 221-25-48

r.PocrtoB-Ha-[loHy: “WH’“ME T.M06.: +7-03-401-25-48
N\ = TEXHOJIOITMHA

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

* M — manasi knemmHasi 2ooeka @ 45 mm; b — 6onbuwas knemmHasi 2o5108ka @ 58 mm.

TexHUnYeCKUe XxapakTepPUCTUKMU:

HCX 50M; 100M; 50rT; 100r11; Pt100; Pt1000
Knacc gonycka A; B; C
[unana3soH nsamepsiemon temnepartypsl, °C -50...+180
Bpems TepMmuyeckomn peakumm, ¢ d=5mm: 9,0
d=6 mm: 15,0
d =8 mm: 20,0
d =10 mm: 30,0
YcnoBHoe gaenenuve, MMa (ana Kn1-2, Kn1-3) 4,0
Cxema coegmnHeHnn 3-X npoBogHasi
Matepwnan 3awmMTHON apmaTypbl cT.12X18H10T

Ob603HavyeHue npu 3akKase:

o i L J ©

TEXE NN
[T

M - mMegHbI Tun
M - nnatmHoBbLIN

50M; 100M; 50M1; 100M; | HCX |
Pt100; Pt1000 |

KoHcTp.
UCMonHexHne

Kn1-1; Kn1-2; Kn1-3

Knacc gonycka

A;B; C

| Cxema coefuHenuin

3 — TpexnpoBofHan

[lnameTp MOHTaMHOM YacTK

D, MM

[IN1Ha MOHTaXHOM YaCTU

l, MM

JononHutenbHble NPUHAANEXHOCTHU:

BoGbiwka b1
Onsa npucoeamHeHus k Tpybam, emkoctsam u 1.4. Ctanb 3 (10), Ctane 12X18H10T.
' Pesbba: M12x1,5, M16x1,5, M20x1,5



mailto:zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

yn. Mariutoropckas 1rI, k.

T.k. (863) 221-25-48
T.m006.: +7-903-401-25-48

20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

5§

BobbIwka B2
[na npucoeanHeHns k Bosgyxosogam. Ctanb 3 (10), Ctanb 12X18H10T. Pesbba:
M12x1,5, M16x1,5, M20x1,5

'vnb3a 3awmTHas 31
Ans npucoeguHenus k Tpybam, emkoctam n 7.4. Ctane 3 (10), Ctanb 12X18H10T.
M8x1, M12x1,5, M16x1,5, M20x1,5

Ninb3a 3awmtHana 32
[na npucoeanHeHnst K Tpybam, eMKOCTSIM U T.4. C BHYTpeHHen pe3bbon. Ctanb 3 (10),
Cranb 12X18H10T. M16x2

Ninb3a 3awmtHasa N33
Ana npucoeamHeHns Kk Tpybam, eMKoCcTaM U T.4. € BHyTpeHHen pe3bbon. Ctanb 3 (10),
Cranb 12X18H10T. M10x1,5



mailto:zakaz@itrostov.ru

